1. Реши задачу с помощью таблицы.
В кафе встретились три друга: скульптор Белов, скрипач Чернов и художник Рыжов. “Замечательно, что один из нас имеет белые, один черные и один рыжие волосы, но ни у одного из нас нет волос того цвета, на который указывает его фамилия”, - заметил черноволосый. “Ты прав”, - сказал Белов. 
Какой цвет волос у художника?
Решение. Для решения подобных логических задач полезно составить таблицу.
	 
	Белов
	Чернов
	Рыжов

	блондин
	 
	 
	 

	брюнет
	 
	 
	 

	рыжий
	 
	 
	 




2. Реши задачу с помощью таблицы.
Три подруги вышли в белом, зеленом и синем платьях. Их туфли тоже были белого, зеленого и синего цветов. Известно, что только у Ани цвет платья и туфель совпадали. Ни платье, ни туфли Вали не были белыми, Наташа была в зеленых туфлях.
Определить цвет платья и туфель каждой из подруг.
Решение: можно решать, составляя две таблицы, а можно таблицы объединить в одно целое.

	 
	Аня
	Валя
	Наташа
	 
	 
	Аня
	Валя
	Наташа

	Белые туфли
	
	
	
	
	Белое платье
	
	
	

	Зеленые туфли
	
	
	
	
	Зеленое платье
	
	
	

	Синие туфли
	
	
	
	
	Синее платье
	
	
	


 

